



А как хотелось быть на месте Пфайффер.

*Коше. правда. - 1994. - 6 дек. - с. 4.*

### Большому Голливуду

### не нужны маленькие «веры»

Наташа Негода стала секс-звездой эпохи перестройки после того, как открыто показала на экране свои прелести в нашумевшем фильме «Маленькая Вера». Она поверила в себя, в Америку, которой представил ее «Плейбой» как «совет Мэрилин Монро» и загрезила... Отправляясь в Калифорнию, она надеялась, что судьба улыбнется и ей, как Наташе Андрейченко, удачно выйдет замуж. Негода тоже вышла замуж. Но, видимо, не

так удачно... с точки зрения «фабрики грез».

И вот Наташа вернулась обратно. Из-за неудачного романа с Голливудом она долгое время не показывалась на людях, закомплексовалась, не снималась, отгоняла журналистов и т. п., когда у человека «депрессуха». Теперь Наташа опять выходит в свет. Довольно активно. Иногда с мужем. Не пропускает голливудских премьер с банкетами. Но — здесь...